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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет» 
 
У сучасних умовах нестабільного конкурентного середовища та стрімких інноваційних змін 

надзвичайно актуальною є підготовка фахівців, здатних не лише ефективно управляти бізнес-
структурами, а й впроваджувати інноваційні рішення для забезпечення 
конкурентоспроможності та адаптації до нових викликів. Стратегічний управлінський облік 
поєднаний з інноваційними підходами до управління ресурсами, є ключовим інструментом для 
досягнення довгострокових цілей підприємств та підвищення їхньої ефективності. 

Освітньо-професійна програма "Облік, аудит і оподаткування" для підготовки магістрів, 
розроблена кафедрою обліку і фінансів Національного технічного університету "Харківський 
політехнічний університет", відповідає вимогам чинного законодавства і стандартам вищої 
освіти. Програма не тільки логічно структурована, але й включає інноваційні методи навчання, 
що дозволяє готувати фахівців, здатних впроваджувати нові технології у сферу обліку та 
стратегічного фінансового управління. 

Програма спрямована на розвиток практичних навичок через активне навчання з 
використанням реальних кейсів, інтеграцію сучасних цифрових інструментів та залучення 
бізнес-експертів. Це забезпечує майбутнім випускникам здатність працювати в умовах 
інноваційних змін, впроваджуючи автоматизовані системи обліку, використовуючи аналітичні 
платформи для бюджетування та стратегічного управління. 

Особливу увагу варто приділити включенню в програму такої освітньої компоненти, як 
стратегічний управлінський облік, що дозволить студентам отримати знання не лише в частині 
обліку, але й у формуванні систем стратегічного управління на основі інноваційних технологій 
та аналітичних даних. Ці знання дозволять майбутнім фахівцям розробляти інноваційні підходи 
до організації стратегічного управління, що сприятиме більш ефективному використанню 
ресурсів та підвищенню адаптивності підприємств до ринкових змін. 

Таким чином, освітньо-професійна програма "Облік, аудит і оподаткування" готує фахівців, 
які не лише володіють сучасними знаннями з обліку та аудиту, але й готові впроваджувати 
інновації у сферу стратегічного управління, що забезпечує їх високу затребуваність на ринку 
праці. 

Рецензована освітньо-професійна програма враховує сучасні тренди розвитку бізнес-
структур, спрямована на підготовку високо-кваліфікованих магістрів з обліку і оподаткування, 
які володіють необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для 
професійної діяльності на підприємствах, в установами  організаціям, і може бути 
рекомендована до впровадження в освітній процес у Національний технічний університет 
«Харківський політехнічний університет». 
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